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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота магістра Глухманюка Олексія Олексійовича 

виконана на тему «УДОСКОНАЛЕННЯ РОБОТИ СХЕМИ 

АВТОМАТИКИ ПРИ ВИГОТОВЛЕННІ ДЕТАЛЕЙ АВТОМОБІЛІВ ЗА 

ДОПОМОГОЮ ЛИТТЯ ПІД ТИСКОМ З РОЗРАХУНКОМ 

ДОПОМІЖНОГО ОБЛАДНАННЯ В РЕМОНТНОМУ ЦЕХУ».  

Об’єкт  дослідження  -  авторемонтне підприємство, технологічне 

оснащення для виготовлення деталей автомобілів за допомогою лиття під 

тиском, допоміжне обладнання для технічного обслуговування і ремонту  

автомобілів, засоби для підйому вантажів. 

Мета роботи – удосконалення роботи схеми автоматики при 

виготовленні деталей автомобілів за допомогою лиття під тиском, аналіз та 

розрахунок допоміжного обладнання, яке використовується при ремонті та 

відновленні автомобілів в ремонтному цеху, механізація трудомістких робіт в 

автотранспортному підприємстві. 

Метод дослідження - експериментально-статистичний, проведено вибір 

та аналіз роботи схем автоматики, підбір технологічного обладнання для 

виготовленні деталей автомобілів за допомогою лиття під тиском. Проведено 

підбір допоміжного обладнання для діагностики та обслуговування деталей та 

вузлів автомобілів  з проведенням огляду і аналізу літературних даних. 

В  роботі описана сутність процесу роботи схеми автоматики при 

виготовленні деталей автомобілів за допомогою лиття під тиском, особливості 

та параметри технології процесу, будова та устрій допоміжних засобів для 

технічного обслуговування і ремонту автомобілів. 

Проведено дослідження та удосконалення роботи схеми автоматики при 

виготовленні деталей автомобілів за допомогою лиття під тиском. Підібрані 

методи автоматизації виготовлення деталей, проведено аналіз та розрахунок 

допоміжного обладнання, яке використовується при ремонті автомобілів в 
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ремонтному цеху автотранспортного підприємства, побудовано якісну 

картину методів реконструкції авторемонтного підприємства, контролю 

механічних властивостей автомобілів, встановлені оптимальні умови для 

конструювання технологічного оснащення.  

 Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 76 ; 

рисунків - 17; 

Ілюстративний матеріал - 7 листів формату А4. 
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ВСТУП 

Автоматизація виробництва відкриває необмежені можливості для 

підвищення продуктивності суспільної праці. Особливе значення має 

автоматизація автомобільного виробництва.  

Механізація та автоматизація виробництва може дати найбільший 

економічний ефект А для цього потрібно правильно орієнтуватися у виборі 

найбільш раціонального економічно ефективного варіанта та технічних 

засобів автоматизації. 

У автомобільному виробництві актуальна  модернізація роботи схем 

автоматики з метою усунення їх морального спрацювання з використанням 

технічних досягнень. Модернізація, одна з форм технічного прогресу, дає 

можливість при порівняно невеликих витратах удосконалити конструкцію 

раніше випущених автомобілів, підвищувати їх технічний рівень і 

подовжувати термін служби. 

Високопродуктивне й ефективне використання сучасних автомобілів 

можливо тільки за умови підтримки техніки в працездатному стані. 

Тому мета роботи – удосконалення роботи схеми автоматики при 

виготовленні деталей автомобілів за допомогою лиття під тиском з 

розрахунком допоміжного обладнання в ремонтному цеху. 

Лиття під тиском пропонує економічно ефективний метод масового 

виробництва автомобільних компонентів порівняно з іншими виробничими 

процесами. Після створення форми її можна багаторазово використовувати 

для виготовлення великої кількості деталей з мінімальними відходами 

матеріалу. Лиття під тиском забезпечує високу продуктивність, що робить 

його ідеальним для виробників автомобілів, яким потрібні великі обсяги 

деталей для задоволення попиту. Процес може виробляти від сотень до тисяч 

деталей на день, залежно від складності компонента та розміру машини для 

лиття під тиском. Як правило, це досягається ремонтом машин і, в тому числі, 

використанням новітніх технологій відновлення. 


